



## ГОРДОСТЬ РАЙОНА

# МАСТЕРИЦА



Во все времена ценилось мастерство приготовления вкусных лакомств – кондитерских изделий, а профессия кондитера считалась почитаемой. Это и немудрено, ведь специалист-кондитер должен обладать знаниями и навыками приготовления таких изделий, до тонкости знать технологию процесса. К тому же иметь определённую фантазию, обладать изысканным вкусом и иметь склонность к творчеству. Порой лучшие творения специалистов этого профиля по праву сравнивают с произведениями искусства.

Кондитер хлебобулочных изделий ИП «Христов А.И.» Ирина Анатольевна Бебнёва профессия кондитера выбрала неслучайно. Обладая всеми перечисленными качествами, она легко справляется со своими обязанностями, с любым заказом, выполняя всё качественно и в необходимый срок. Рабочий день Ирины Анатольевны начина-

ется не как у всех утром, работать ей приходится в основном в ночную смену, чтобы утром на прилавки магазинов поступила свежая выпечка. Выполняет Ирина Анатольевна и определённые заказы. Если это свадебные торты, она старается проявить всё свое мастерство и творчество. Да и вообще нужно отметить, что в каждое изготовленное ею кондитерское изделие, выпечку она вносит частичку своей души, своего радужного настроения, изобретательность, изюминку и художественный вкус.

Глядя на её приветливое лицо, обаятельную улыбку, даже не скажешь, что Ирина Анатольевна может уставать от своей работы. В этом году, в октябре месяце, исполнилось ровно 25 лет трудового стажа Ирины Анатольевны в кондитерской отрасли. И за все эти годы она ни разу не пожалела, что выбрала для себя такую профессию. Чтобы стать профессионалом высокого уровня, надо обязательно иметь творческое начало и быть просто изобретательным. Ирина Анатольевна преуспела в этом виде деятельности, она имеет тонкие вкусовые ощущения, хорошую память, чтобы помнить множество ингредиентов, ловкость рук и способность переносить значительное физическое напряжение. В небольшом коллективе, где работает Ирина Анатольевна, сложились доброжелательные отношения, что немаловажно для работы. А дома её всегда ждет любящая семья, и, несмотря на усталость, Ирина Анатольевна всегда находит время для своих любимых внуков, успевают приготовить для всех вкусный обед, испечь что-нибудь вкусненькое.

По итогам трудового соревнования среди сельских товаропроизводителей, работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности кондитер хлебобулочных изделий Бебнёва Ирина Анатольевна была признана лучшей по профессии среди работников перерабатывающих предприятий в 2012 году и в этом 2013. На районном праздничном мероприятии в День сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, состоявшемся 15 ноября, она была награждена грамотой главы района и денежной премией, которые ей были вручены лично П.М. Елиным с добрыми пожеланиями успехов в труде и семейного благополучия.

Л. Пахомова.  
Фото Н. Синелёва.

## БЕЗОПАСНОСТЬ

# ВНИМАНИЕ, АНТИТЕРРОР

21.10.2013 г. в городе Волгоград в 14.00 террорист-смертник совершил подрыв рейсового автобуса, в результате которого погибли люди.

В целях недопущения совершения террористических актов на территории нашего района межмуниципальный отдел МВД России «Пестравский» обращается ко всем жителям с просьбой о повышении бдительности, направленной на предотвращение террористических актов.

Помните! Правильные и грамотные действия помогут сохранить вашу жизнь и жизнь близких вам людей!

Если вы обнаружили подозрительные предметы, не подходите близко к ним и немедленно сообщите о находке любому сотруднику полиции или по телефонам: «02», «2-15-73». Не открывайте их, не трогайте руками, не пытайтесь самостоятельно проверить их содержимое, предупредите стоящих рядом людей о возможной опасности. Взрывное устройство также может быть приведено в действие с помощью террористов-смертников, поэтому в местах с массовым пребыванием людей необходимо обращать внимание на внешний вид человека, вызвавшего у вас подозрение: одежда, не соответствующая времени года, под которой как будто что-то находится; странное, неестественное поведение человека в местах большого скопления людей, который пытается смешаться с толпой, проявляя нервозность, напряжённое состояние, нерешительность; действующее на нервы



бормотание; медленная походка; осматривание по сторонам либо подозрительное перемещение бегом; попытки избежать встречи с сотрудниками службы безопасности или правоохранительных органов. Заходя в подъезд дома, обращайтесь внимание на посторонних людей и незнакомые предметы. Как правило, взрывное устройство в здании закладывается в подвалах, на первых этажах, под лестницами.

### Будьте бдительны и внимательны!

Своевременно информируйте сотрудников полиции об оставленном бесхозном транспорте, а также появлении в местах проживания посторонних лиц, чьё поведение вызывает подозрение. Не стесняйтесь, что ваши подозрения окажутся неоправданными и принесут лишнее беспокойство правоохранительным органам.

Сегодня ваша бдительность может предотвратить большую трагедию!

Д. Шатохин,  
начальник МО МВД России «Пестравский».

# К 2020 ГОДУ ВЕТХИЙ ФОНД ДОЛЖЕН БЫТЬ ЛИКВИДИРОВАН

В Самарской губернской думе на заседании круглого стола комитета по строительству и транспорту обсуждали практику переселения граждан из ветхого и аварийного жилья.

Участвующие в мероприятии представители профильных министерств, организаций и муниципалитетов, а также жители ветхих и аварийных домов рассмотрели действующие технологии переселения граждан из ветхого и аварийного жилья в Самаре и области.

По словам руководителя управления развития жилищного строительства и социальной инфраструктуры областного министра Романа Кузнецова, сейчас основной механизм, который обеспечивает переселение

граждан из аварийного жилья, - это программы Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства. С 2009 по 2012 годы объем финансирования региональных адресных программ за счет средств Фонда составил 3 млрд 202 млн рублей. Это позволило ликвидировать 154 439,53 кв метров аварийного жилищного фонда и переселить 9664 граждан из 564 домов.

Сегодня на территории области действуют две региональные программы на 2013-2017 годы. Общий объем финансирования составляет 10 млрд 358 млн рублей. К 1 сентября 2017 года реализация этих программ позволит ликвидировать 335 210, 36 кв метров аварийного жилья и переселить 19 733 граждан из 1067 домов. «Руководствуясь положениями жилищной политики на



территории Самарской области, к 2020 году необходимо обеспечить отсутствие в губернии ветхого и аварийного жилищного фонда», - заявил Кузнецов.

По словам заместителя председателя комитета по строительству и транспорту Алексея Чигенева, проблему слишком долго держали в закрытом виде. «Если открыть этот «ящик Пандоры», потребуется огромное количество денежных средств, и ни один бюджет не справится с такой нагрузкой», - заявил Чигенев. - Мы готовим предложения об изменении федеральных законов, постановлений правительства РФ, областного законодательства. Я думаю, они будут достаточно обширными, радикальными и даже, может быть, революционными».

И. Григорьева.  
(www.vkonline.ru).

ПАМЯТЬ



Жители села на молебне.

## ЭТО НУЖНО НЕ МЁРТВЫМ, ЭТО НУЖНО ЖИВЫМ

**В февральском номере газеты «Знамя труда» мы рассказали о страшном голоде 1921 года, охватившем Поволжье, призвав жителей района обратить внимание на состояние мест массовых захоронений жертв голода.**

Сознательное замалчивание этой трагической страницы истории дало свои результаты: очень немногие из современных жителей наших сёл знают что-либо о трагедии 1921 года, о том, насколько она коснулась непосредственно их поселения, их семьи. Проведённое нами анкетирование участников сельского схода граждан показало, что только двое из тридцати опрошенных знают о существовании массового захоронения на сельском кладбище.

Как выяснилось из опросов глав сельских поселений, о местонахождении братских захоронений в большинстве случаев неизвестно. А там, где в памяти народной ещё сохранились места, где покоятся десятки односельчан, захоронения никак не обозначены, не ухожены.

Собрав материал о трагедии 1921 года (с ним мы познакомили читателей газеты в прошлом году, рассказали односельчанам на сельском сходе), весной участники проекта приступили к очистке места захоронения. Вывозили мусор несколько дней, ведь жители, по незнанию, сбрасывали в просевшую могилу мусор с убираемых могил. Параллельно продолжали исследование. Дополнительные опросы старожилов указали на возможность существования нескольких мест, где хоронили умерших от голода.

В дни Великого поста была объявлена акция по сбору средств на изготовление ме-

мориальной доски и креста. Андросовцы приняли активное участие в сборе пожертвований. В июне на братской могиле были высажены цветы, установлен крест с мемориальной доской.

На торжественное открытие памятного знака и поминальный молебен по жертвам голода были приглашены жители села. 8 июня 2013 года у привезённой в порядок братской могилы состоялся митинг, посвящённый памяти жертв голода и освящение установленного креста и мемориальной доски. Люди, как и много лет назад, принесли на поминальный стол то, чего так не хватало голодающему селу - хлеб.

Сейчас уж не осталось свидетелей жестокого голода. Очень немногие ещё могут указать места захоронений умерших от голода. В стране не сложилась традиция чтить память жертв голода. Как будто его и не было. Как будто скупая строчка в учебнике - это не о нас.

Чтобы меньше стало этих «не...», чтобы мы, сегодняшние школьники, представляли, какой бедой прошёл голод по нашим селам (исследователи называют на 5-8 миллионов человек, а с учётом того, что больше всего пострадало Поволжье, для нашего региона эта была величайшая трагедия), призываем поддержать нашу инициативу по выявлению мест массовых захоронений. Мы ощутили, что это начинание вызывает поддержку односельчан, «живой водой» окропляет память, давая возможность следующему поколению сердцем почувствовать боль своей страны, своей малой родины, задуматься о цене куска хлеба.

**Учащиеся ГБОУ СОШ с. Андросовка.**



Уборка захоронения.

ОП №60

## ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НАРКОМАНИИ И АЛКОГОЛИЗМУ



По состоянию на 31.10.2013 года на профилактическом учёте в ОП №60 межмуниципального отдела МВД России «Пестравский» состоят:

1. 162 лица, систематически злоупотребляющие спиртными напитками, из них 4 лица являются несовершеннолетними.

2. 14 лиц, употребляющих без назначения врача наркотические вещества (наркоманы).

3. 5 лиц, ранее судимых за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, предусмотренных ст. 228 УК РФ.

Употребление алкоголя, наркотиков является определённой проблемой, требующей к себе внимания. Помимо сильнейшей тяги к употреблению наркотика, будь то алкоголь или наркотики в общепринятом понимании этого слова, у человека возникают такие серьёзные проблемы со здоровьем, как:

- непосредственное изменение психики, вызванное наркотиком во время его действия (опьянение, галлюцинации);

- вред, наносимый собственным веществом (цирроз при алкоголизме) или процессом его употребления (гепатит у внутривенных потребителей наркотиков);

- абстиненция (ломка, похмелье), в том числе с делирием (белая горячка);

- психические расстройства, отличные от обычного эффекта (различные мании);

- разрушение психики под воздействием наркотика (слабоумие, амнезия).

Кроме причинения значительного вреда для своего здоровья, лица, находящиеся в алкогольном или наркотическом опьянении, не осознавая и зачастую не контролируя свои действия, совершают преступления. За 10 месяцев 2013 года на территории муниципального района Красноармейский зарегистрировано 72 преступления, совершённых в состоянии алкогольного опьянения (АППГ - 62),

из них:

1) Особо тяжких преступлений зарегистрировано 3 (АППГ - 2).

2) Тяжких преступлений зарегистрировано 9 (АППГ - 8).

3) Преступлений средней тяжести - 26 (АППГ - 22).

В целях профилактики преступлений, совершённых в состоянии алкогольного опьянения, участками уполномоченными полицией на закреплённых административных участках проводятся профилактические мероприятия по выявлению граждан, допускающих употребление спиртных напитков и появление в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах, за что предусмотрена административная ответственность согласно Кодексу об административных правонарушениях Российской Федерации. За 10 месяцев 2013 года сотрудниками ОП №60 было выявлено 314 административных правонарушений (АППГ - 246), из них:

ст. 20.20-159 (АППГ - 93) «Распитие пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции».

Данное нарушение влечёт наложение административного штрафа на совершеннолетнее лицо в размере от 100 до 300 рублей в случае употребления пива, от 500 до 700 рублей в случае употребления водки, от 1 000 до 1 500 рублей за потребление наркотических средств;

ст. 20.21-146 (АППГ - 147), из них 5 нарушений были допущены несовершеннолетними лицами (АППГ - 4) «Появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения».

Данное нарушение влечёт наложение административного штрафа на совершеннолетнее лицо в размере от 100 до 500 рублей или административный арест на срок до 15 суток;

ст. 6.10 - 4 (АППГ - 2) «Вовлечение несовершеннолетнего в употребление пива и напитков, изготавливаемых на его основе, спиртных напитков или одурма-

нивающих веществ». Данное нарушение влечёт наложение административного штрафа в размере от 100 до 300 рублей или административный арест на срок до 15 суток в части спиртных напитков, а в части употребления наркотических средств предусмотрен административный штраф в размере от 500 до 1 000 рублей.

Также в целях предупреждения преступлений, совершаемых в состоянии алкогольного опьянения, сотрудники ОП №60 на протяжении 10 месяцев 2013 года проводили профилактическую работу по выявлению фактов реализации незаконной алкогольной продукции и реализации алкоголя с нарушениями КоАП РФ, Федерального закона РФ №171, Закона Самарской области. По результатам проведённых мероприятий сотрудниками ОП №60 было выявлено и задокументировано 50 административных протоколов (АППГ-12), из них:

- ст. 14.1 КоАП РФ «Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии)» - 37 (АППГ-12), из них за реализацию алкоголя с дома было оформлено 34 административных протокола (АППГ-12);

- ст. 14.16 ч.3 КоАП РФ - 6 (АППГ - 0) (реализация алкоголя с 23.00 до 08.00 ФЗ-171) «Нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также пива и напитков, изготавливаемых на его основе»;

- ст. 14.16 ч. 2 КоАП РФ - 2 (АППГ - 0) (реализация алкоголя несовершеннолетним);

- ст. 6.5 - 6 Закона Самарской области №115-ГД (АППГ - 0) (реализация алкоголя с 08.00 до 10.00).

**А. Рубанов,**  
зам. начальника ОП №60  
МО МВД России  
«Пестравский».

ОФИЦИАЛЬНО

Комиссия по проведению торгов по продаже муниципального имущества и земельных участков или продаже права на заключение договоров аренды, безвозмездного пользования и концессионных соглашений на территории муниципального района Красноармейский, утверждённая постановлением администрации муниципального района Красноармейский Самарской области № 597 от 10.05.2012 года сообщает об уточнении в «Информационном сообщении о проведении торгов в форме аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков», опубликованном в газете «Знамя труда» № 104 (7351) от 08.11.2013 года: Лот № 2 - земельный участок площадью 38 кв. м. с кадастровым номером 63:25:0504019:724

Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области сообщает о предстоящем предоставлении администрации района следующих земельных участков:

**1. Для строительства объектов ОАО «Самаранефтегаз»:**

- 1 земельный участок для проведения капитального ремонта скважин № 948 и 1002 Медведского месторождения, расположенных в границах кадастрового квартала 63:25:1006003 общей площадью 2 000 кв. м., в аренду;

- 1 земельный участок для проведения капитального ремонта скважин № 926 (инв. № 90299) и 935 (инв. № 281) Медведского месторождения, расположенных в границах кадастровых кварталов 63:25:1006002 и 63:25:0803011 общей пло-

щадью 2 000 кв. м., в аренду;

под существующим зданием проходной, расположенный по адресу: Самарская область, муниципальный район Красноармейский, с. Красноармейское, пер. Кооперативный, д. 4 А.  
Лот № 3 - земельный участок площадью 1 159 кв. м. с кадастровым номером участка 63:25:0504019:721 под существующим зданием гаража, расположенный по адресу: Самарская область, муниципальный район Красноармейский, с. Красноармейское, пер. Кооперативный, д. 4 Б.

**С.М. Тушин,**  
председатель постоянно действующей комиссии по проведению торгов.

Заявки и возражения принимаются в течение семи дней со дня опубликования.  
Обращаться в комитет по управлению муниципальным имуществом района по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, тел. 2-22-37.

**С.М. Тушин,**  
руководитель комитета по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района.

● **БЛАГОУСТРОЙСТВО**

# «МЫ ХОТИМ ЖИТЬ ТОЛЬКО В НАШЕЙ ХВОРОСТЯНКЕ!»

**Конкурс на самое благоустроенное поселение страны министерство регионального развития России проводит ежегодно. И вот в Москве огласили результаты: безоговорочную победу среди сельских поселений с населением от 5 тысяч человек одержало село Хворостянка Самарской области.**

Чтобы понять, за счет чего этому поселению удастся создавать такие комфортные для жизни условия, корреспондент «ВК» отправилась в самое благоустроенное село России.

Глава района Виктор Махов с гордостью говорит, что это не первая победа села в конкурсе. В 2007 году Хворостянку признали вторым самым благоустроенным селом в стране. Тогда казна муниципалитета пополнилась на «призовые» 10,9 млн. рублей. На эти деньги власти построили фонтан и купили коммунальную спецтехнику.

В самом селе мы стали свидетелями активной уборки: в парке Космонавтов старшеклас-

си собирали мусор и опавшую листву. На вопрос: «Не является ли уборка показательной?» заместитель главы района по ЖКХ Евгений Макридин невозмутимо ответил, что это - плановая работа по подготовке к зиме. «У нас - как в советское время: каждый квадрат села закреплен за каким-нибудь учреждением, следящим за чистотой», - объяснил чиновник.

Интересуемся - как же властям удалось пробудить в людях такую сознательность. Поясняют - это результат опять же плановой, постепенной работы. «Люди привыкли убираться около своего дома, предприятия.

*Люди привыкли убираться около своего дома, предприятия. Никого заставить не можем, но жители в свободное от работы время сами выходят на улицы.*

Никого заставить мы не можем, но люди в свободное от работы время сами выходят на улицы», - говорит замглавы.

Так, прогуливаясь по селу, дошли до ул. Первомайской, где стоят капитально отремонтированные дома. Жительница одно-

го из них, Мария Макарова, вот уже 27 лет облагораживает территорию двора: «Весной я всегда высаживаю розы. Но не все жители ведут себя столь активно, есть и пассивные — их и из дома не выгонишь. Правда, такого нельзя сказать про жителей частного сектора. Они больше проявляют сознательности в вопросах благоустройства села».

Водитель местного такси Гамлет Григорян и вовсе считает, что в Хворостянке живут самые сознательные люди. «С каждым годом у нас становится всё чище. Субботники проходят не раз в год, а раз в месяц. Я и сам выхожу каждый раз убираться», - говорит он.

Не увидела корреспондент «ВК» в Хворостянке ни переполненных мусорных контейнеров, ни несанкционированных свалок. Что, конечно, после привычных самарских пейзажей вызвало вопросы. Выяснилось, что общую для всех муниципалитетов проблему вывоза твердо-бытовых отходов из частного сектора решили так: около 80% жителей имеют соответствующие договоры. «Конечно, с людьми при-

ходится встречаться и объяснять необходимость заключения договоров. Но эта работа уже дала свои плоды», - говорит Макридин.

Позаботились власти и об отдыхе жителей села. Протекающая здесь река Чагра еще недавно была заросшей и заиленной, а во время половодья подтопляла жилой сектор. За 54 млн. рублей, выделенных из областного бюджета, реку почистили и расширили, и уже следующим летом на берегу здесь открылся централизованный пляж.

«Облик Хворостянки меняется только в лучшую сторону. Мы уже привыкли весной убираться в селе, и в целом всё время следим за порядком, потому что хотим жить в красивом месте. Нам Хворостянка нравится - и нигде, кроме неё, мы больше жить не хотим!», - говорит жительница села Валентина Шматова.

А глава района уже знает, куда определить очередные «призовые» деньги - на приобретение коммунальной техники, которая «поможет улучшить качество жизни наших сельчан».

**А. Спиркина.**  
(www.vkonline.ru)



● **ЭКОЛОГИЯ**

Под таким названием в центре детского творчества муниципального района Красноармейский состоялся районный экологический карнавал, в котором приняли участие семь команд из семи образовательных учреждений района. Надо отметить, что в 2013 году, объявленном «Годом охраны окружающей среды», в течение всех месяцев проводились комплексные районные мероприятия, направленные на защиту экологии окружающей среды.

В системе дополнительного образования детей также прошёл ряд мероприятий, и проведение экологического карнавала, состоявшегося 21 ноября, стало подведением итогов года охраны окружающей среды, где каждая из команд продемонстрировала свою гражданскую позицию и отношение к проблеме экологии.

Участников мероприятия тепло приветствовали начальник отдела экологии администрации м.р. Красноармейский В.Н. Цуканов, руководитель СП ГБОУ СОШ с. Красноармейское ЦДТ

# У НАС НА ВСЕХ ОДНА ЗЕМЛЯ!



Т.В. Гужина, пожелав каждой команде успехов и творческий идей.

Бурными аплодисментами участники карнавала благодарили ребят студии «Арлекин» за прекрасную постановку «Природа», исполненную в ультрафиолете. Каждая команда представила свою визитную карточку, после чего состоялось продолжение карнавала, где были представлены «Плакаты-лозунги», «Эко-костюмы». Строгое жюри внимательно оценивало каждый этап мероприятия, прежде чем объявить его результаты. В конкурсе «Плакат-лозунг» первого места удостоилась команда из Криволучье-Ивановской школы за плакат «НЕ СОРЮ», второе место было присуждено команде из Кировской школы; третье место получила команда ЦДТ за плакат-лозунг «РАДУГА». Каждой команде на изготовление плакатов-лозунгов было дано всего 20 минут. А вот на изготовление «ЭКО-костюмов» было предоставлено 40 минут, после чего состоялось дефиле в костюмах. Первое место в

этом конкурсе по единогласному мнению жюри было присуждено команде из Красноармейской школы; второе место заняла команда из Ленинской школы, третье место - команда из Криволучье-Ивановской школы. Победы в номинациях «БЕРЕГИНИ» и «ЕДИНСТВО» достались командам Кировской школы и ЦДТ. На карнавале была организована выставка поделок из природных и бросовых материалов, изготовленных воспитанниками центра детского творчества, которые вызвали у всех особый интерес и восхищение.

Экологический карнавал прошёл в приподнятом настроении, с зарядом бодрости и задумок на следующие полезные дела. Конкурс, как и проведённые в течение всего года мероприятия, направленные на охрану окружающей среды от экологической опасности, ещё раз показал, что наш район не остался в стороне от этой общепланетарной проблемы.

**Л. Пахомова.**  
Фото предоставлено ЦДТ.

# ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСА «СДЕЛАЕМ НАШ РАЙОН ЧИЩЕ!»

**Уважаемые читатели!**

Как вы знаете, 25 июня профсоюзный комитет редакции «Знамя труда» объявил о проведении конкурса по благоустройству «Сделаем наш район чище!», основные задачи которого мы видели в пропаганде положительного образа сельского труженика, активизации населения в работе по благоустройству населённых пунктов, сохранении окружающей среды и экологической обстановки в районе и формировании общественного мнения по проблемам благоустройства. Как это нам удалось - судить вам. Мы же со своей стороны искренне благодарим всех участников нашего конкурса, которые не на словах, а на деле показали своё доброе отношение к малой родине, и желаем им, а также всем жителям нашего района успехов и уважительного отношения к тем хорошим начинаниям, которые есть в наших сёлах.

Напомним, что конкурс проводился до 1 ноября по трём номинациям: «Лучшая усадьба», «Лучшая придомовая территория» и «Лучший подъезд», в каждой из которой рабочей группой конкурса определены победители и призёры.

**В номинации «Лучшая усадьба» места распределились следующим образом:**

- 1 место** – Макар Иванович и Ирина Яковлевна Борисовы, п. Любичский, ул. Главная, дом 36;
- 2 место** – Николай Петрович и Мария Ивановна Филимоновы, с. Красноармейское, ул. Первомайская, дом № 3;
- 3 место** – Виктор Михайлович и Татьяна Николаевна Рындыяевы, с. Красноармей-

ское, ул. Калинина, дом № 6.

**В номинации «Лучшая придомовая территория»:**

- 1 место** – Мария Владимировна Удалова, с. Красноармейское, ул. Мира, дом № 13;
- 2 место** – Василий Викторович Корнеев, с. Красноармейское, ул. Кирова, дом № 56 («Корнеевка»);

**3 место** – жители (семья Добиных, Колодзевых, Кельчиных, Квасовых, М. Гвоздева) дома № 3, пер. Космонавтов с. Красноармейское.

**В номинации «Лучший подъезд»:**

- 1 место** – 1 подъезд дома № 12, ул. Мира (Октябрина Ипполитовна Губарева);
- 2 место** – 2 подъезд дома № 12, ул. Мира (Федосеев Игорь Юрьевич);
- 3 место** – не присуждалось.

Согласно положению о проведении конкурса победители в каждой номинации награждаются полугодовой подпиской на районную газету «Знамя труда» и грамотой профсоюзной организации «Знаменки».

Участники конкурса, занявшие вторые места, награждаются трёхмесячной подпиской на районную газету «Знамя труда» и грамотой профсоюзной организации.

Участники конкурса, занявшие третьи места, награждаются месячной подпиской на районную газету «Знамя труда» и грамотой профсоюзной организации.

Награждение победителей и призёров состоится в нашей редакции, о чём вы узнаете в ближайшее время.

**Профком МУП «Знамя труда».**



● КРИК ДУШИ

## УБИЙСТВЕННОЕ ХАМСТВО

Была у нас сестра – Рябова Алла Адамовна, много чего было в жизни у нее: это и война, когда всю семью сослали в Сибирь, а папу отправили в трудовую колонию – об этом можно много рассказывать; смерть старшего брата, родителей, мужа, а вот не так давно смерть снохи – Рябовой С.Н., которая была ей вместо дочери. Сестра была общительной, трудолюбивой, никогда не унывавшей женщиной, не любила ложь и несправедливость. И вот случилась беда – не стало нашей любимой сестры. У неё было слабое сердце, а именно – гипертония. Она всё принимала близко к сердцу – вот и не выдержало это сердце грубое отношение к ней директора ООО «Жилсервис» Нехорошкина С.Н. Обратилась она к нему за помощью, чтобы помочь отремонтировать крышу над её квартирой, при том, что материал у неё был свой. В присутствии главы муниципального района Красноармейский Елина П.М. Нехорошкин С.Н. пообещал ей выделить людей для ремонта крыши. Однако прошло несколько дней, но он так никого не прислал выполнить ремонтные работы. Тогда она пошла сама, в свои 77 лет, на приём к директору ООО «Жилсервис» Нехорошкину С.Н., откуда вернулась домой с высоким давлением и в шоковом состоянии от того, что директор ООО «Жилсервис» позволил себе хамское и оскорбительное поведение в отношении не просто посетителя, пришедшего на приём, а в отношении человека, который годился ему в матери, и просто пожилого человека, к которым нас всегда учили относиться с почтением и уважением, и эти же догмы до сих пор прививаются всем детям от рождения дома родителями, воспитателями и педагогами в детских садах, школах и т.д.

После услышанных оскорблений в свой адрес сестра написала письмо в районную газету «Знамя труда», о содержании которого редакция известила Нехорошкина С.Н. После этого директору ООО «Жилсервис» стоило бы извиниться перед сестрой за своё оскорбительное поведение, но вместо этого он прислал ей письмо с угрозой о привлечении её к судебному разбирательству, ссылаясь на ст. 152 ГК РФ («Защита чести, достоинства и деловой репутации») и указывая на тот факт, что она своими действиями наносит вред его чести, достоинству и деловой репутации. Данное письмо сестра получила 15 ноября 2013 года, мы обнаружили письмо в её сумке в день её смерти. Получив это письмо, она 18 ноября 2013 года пошла в редакцию, чтобы узнать, что с её письмом, присланным в редакцию. О чём там был разговор, мы не знаем, но когда она вернулась вечером домой, ей стало плохо, и она обратилась за медицинской помощью в больницу, куда её привёз в экстренном порядке сын, но было уже поздно: у неё произошёл обширный инфаркт. Вот так оборвалась жизнь нашей сестры.

Так скажите, пожалуйста, о какой чести, достоинстве и деловой репутации могут вести речь лица, занимающие руководящие должности и позволяющие грубое, можно даже сказать, хамское отношение к людям, которые обращаются к ним за помощью, и считать себя при этом высшими существами, которым всё дозволено, а остальных недостойными их внимания, человеческого отношения к себе и выполнения данных обещаний.

Родные и близкие.

● СОЦИАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Проблемы пожилых людей многочисленны и разнообразны. У каждого свой круг проблем и забот. Он зависит от многих индивидуальных особенностей конкретного человека. Социальные условия жизни пожилых людей прежде всего определяются состоянием здоровья, которое характеризуется в основном самооценкой самого человека и его активной жизнедеятельностью. Эти показатели снижаются в силу хронических заболеваний, ухудшения слуха, зрения, ортопедических проблем и др. Безусловно старение организма, болезни, ослабление и беспомощность неизбежны, но насколько вы позволите этому состоянию господствовать над вами, зависит во многом от вас. Пролечили вас доктор от недуга, а уж поддерживать себя вы можете и должны сами. Важно использовать имеющиеся возможности.

Необходимо:

- пересмотреть свой образ жизни, задаться вопросом – может быть стоит кое-что изменить – распорядок, режим и структуру питания, физические нагрузки, жизненные приоритеты;
- посетить консультации всевозможных специалистов, чтобы определиться – как быть и что делать;
- воспользоваться всеми имеющимися возможностями и постепенно, но неуклонно перестраивать свою жизнь к более рациональному образу и жить в согласии с природой и ее законами.

Из имеющихся возможностей следует обратить внимание на услуги, предлагаемые Центром социального обслуживания.

Отделения социального обслуживания на дому предлагают услуги, позволяющие управляться с хозяйством и бытом, поддерживать в санитарно-гигиеническом

состоянии жилое помещение, совершать покупки, производить своевременно платежи.

Социально-реабилитационное отделение «Гармония» организует 2-недельные оздоровительные курсы, включающие лечебные процедуры, обучающие занятия по использованию технических средств реабилитации, развитию двигательной активности, психологические тренинги, культурно-досуговые мероприятия и клубы по интересам.

Отделение срочного социального обслуживания содействует в выплате материальной помощи по социальному контракту и на замену газового оборудования; когда невозможно проживание одному – оформляет в пансионаты и приемные семьи, обеспечивает исполнение индивидуальной программы реабилитации в части обеспечения техническими средствами реабилитации и протезно-ортопедическими изделиями, выдает путевки в реабилитационные центры и санатории.

Сотрудники ЦСО регулярно информируют население о своих услугах в виде объявлений, устно при индивидуальных обращениях и на групповых занятиях, при посещениях на дому. Их цель – донести до каждого возможность улучшить условия проживания и повысить качество своей жизни.

Наиболее остро стоит вопрос по обеспечению санаторно-курортными путевками. Предоставление санаторно-курортных путевок осуществляется с помощью Министерства социальной демографической и семейной политики согласно поданной заявке от Центров социального обслужи-

● ШКОЛА

Сотрудники службы судебных приставов Красноармейского района УФССП России по Самарской области продолжают проводить активную работу, стремясь в очередной раз подчеркнуть роль и значимость судебных приставов в современном мире. Так, в каждом поселении регулярно проводятся рейды по адресам проживания должников. Труд судебных приставов укрепляет веру граждан в силу государства и закона. Основная их задача состоит в том, чтобы обеспечить исполнение решений суда, вступивших в законную силу, исполнение постановлений иных органов государственной власти.

В рамках проведения Всероссийского дня правовой помощи детям 20 ноября в ГБОУ СОШ с. Красноармейское для учащихся старших классов Сундугалиев Нурлан Муханбетович, начальник отдела судебных приставов Красноармейского района Управления Федеральной службы судебных приставов по Самарской области, старший судебный пристав провел лекцию «Знакомьтесь: профессия - судебный пристав».

Целью мероприятия являлось правовое просвещение подрастающего поколения, популяризация профессии судебного пристава, а также воспитание



## ЗНАКОМЬТЕСЬ: ПРОФЕССИЯ - СУДЕБНЫЙ ПРИСТАВ

законпослушных граждан.

Нурлан Муханбетович рассказал учащимся о деятельности службы, в том числе по взысканию алиментных платежей, предоставлению социальных гарантий для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также иным вопросам, касающимся защиты прав и законных интересов детей при исполнении судебных актов. Про-

вел краткий экскурс в историю образования службы судебных приставов, ответил на вопросы. А также было ребятам разъяснено отличие судебных приставов от сотрудников полиции. Будущих студентов интересовало, как можно устроиться на работу в службу судебных приставов, какие требования предъявляются к кандидатам на должность судебного пристава, где можно получить необходимое образование. Все присутствующие остались довольны и с большим интересом обменивались мнениями друг с другом.

Также ОСП Красноармейского района УФССП России по Самарской области информирует о том, что на официальном сайте УФССП России по Самарской области действует банк данных исполнительных производств, с помощью которого любой гражданин может посмотреть об имеющейся задолженности либо отсутствии таковой: [www.f63.fssprus.ru](http://www.f63.fssprus.ru)

М. Елютина.  
Фото автора.



## ВОЗМОЖНОСТИ У НАС ЕСТЬ



вания. Сотрудники ЦСО несут ответственность за правильность ведения документации и производят выдачу поступивших путевок строго в соответствии с имеющейся очередностью. Путевки по-прежнему выделяются мало, и объясняется этот факт недостатком финансовых средств на эти цели.

В ЦСО сформировано 2 группы очередников. Федеральная очередь – на основании закона № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» от 17.07.1999 г. для инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, членов семей погибших и инвалидов, ликвидаторов-чернобыльцев.

Региональная очередность – на основании закона Самарской области от 08.12.2005 г. «Об обеспечении отдельных категорий граждан, проживающих в Самарской области, путевками на санаторно-курортное лечение»

для пенсионеров, ветеранов труда, репрессированных и малоимущих студентов.

Для постановки на учет необходимо предоставить документы:

1. Паспорт.
  2. Документ, подтверждающий категорию (справка об инвалидности или соответствующее удостоверение).
  3. Справка для получения путевки из лечебного учреждения.
- Для федеральных льготников необходимо наличие социального пакета в части санаторно-курортного лечения. При необходимости срочного лечения, отдыха или отказа от социального пакета можно приобрести путевки самостоятельно прямо в санаториях.

Далеко не каждый имеет финансовую и физическую возможность отдохнуть далеко от дома, да и нет в этом особой необходимости. Сервис, культурно-развлекательные и оздоровительные программы в санаториях Са-

мары поставлены на достаточно высокий уровень. Приобрести путевку в санатории Самары можно как на длительный срок для основательного лечения, так и на несколько дней для приятной смены обстановки. Большинство самарских санаториев расположены в самых живописных и экологических природных уголках области, практически каждый санаторий может предложить отдыхающим увлекательные экскурсионные программы. Спектр предоставляемых услуг в санаториях Самары очень широк – лечение хронических болезней, процедуры по общему оздоровлению организма, фитотерапия, грязелечение, все виды массажа, коррекция фигуры и многое другое. Каждый санаторий Самары предлагает клиентам свой набор оздоровительных процедур, разработанных как для взрослых, так и для детей. Собираясь на отдых в один из санаториев Самары или Самарской области, Вам, безусловно, стоит внимательно изучить профиль работы каждого из них, дабы выбрать наиболее эффективный именно для своего лечения или восстановления, связаться с ним по телефону, чтобы ознакомиться с ценой. Консультация у лечащего врача совсем не помешает.

Многим лечение в санаториях противопоказано, ведь, несмотря на все положительные моменты, поездка в санаторий – это стресс для больного и ослабленного организма. Поэтому так важно слушать и слышать, во-первых, себя, а также окружающих и природу и выбирать из всего, что предлагается, только нужное и полезное.

Так что используйте имеющиеся возможности! Они у нас еще есть!

И. Петрова,  
специалист по социальной